
ロジスティクス環境会議 

共通基盤整備委員会  第１１回委員会  議事録 

 

 

Ⅰ．日 時：２００５年６月９日（木） １６：００～１７：３０ 

 

Ⅱ．場 所：(社)日本ロジスティクスシステム協会 会議室 

 

Ⅲ．出席者：１２名 

 

Ⅳ．議 案： 

１．共通基盤整備委員会の活動内容について 

２．環境関連法令の体系について 

３．用語集について 

４．活動成果（アウトプット）について 

５．第１回グリーンロジスティクス講習会について 

 

Ⅴ．議  事 

  津久井委員長の司会進行のもと、以下のとおり議事が行われた。 

 

１．共通基盤整備委員会の活動内容について  

参考資料５に基づき、正副委員長ミーティングにおいて検討・確認された活動内容について

事務局より報告がされた。環境関連法令の体系、用語集、アウトプットについては下記の意

見交換が行われた。 

 

２．環境関連法令の体系について 

・ 事務局より提案された法令インデックス以外に追加するべき法令があるか。 

・ →特に追加する法令はなく、現在のインデックスを基にバージョン１として、８月に

ホームページへ掲載する。枠組みや内容等の修正・追加がある場合は、随時バージョ

ンをあげていく。 

・ 委員各位に作成していただいた法令要約は体裁をどのようにするか。 

→概要が分かる程度に事務局にて体裁を整える。 

・ インデックスに掲載されている法令に対する解説が抜けているものがある。 

→鈴木委員に作成いただく。 

・ 要約されていない４法令がある。 

→津久井委員長と鈴木委員に作成いただく。 

 

３．用語集について 

鈴木委員より用語集への書き込み、閲覧のデモンストレーションが行われた。 

・ 一般的に環境用語を検索できるサイトがあるが、新たに用語集を掲載する意義は何か。 

→ロジスティクスの視点から取り上げた環境に関する用語を集約する。 

・ 用語集、定義という言葉が、書き込みをすることを躊躇させる。 

→ロジスティクス解説集とする。 
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・ 現在２４８語が掲載されているが、重複しているもの、派生語などがある。 

→再度中身を精査する。 

・ ホームページ上にてオープンにする用語と時期 

→各委員会より重要用語を挙げてもらい、優先的に書き込みを行う。共通基盤整備委員

会で確認された用語とあわせ８月にホームページで公開する。 

・ 入力に関する指針があると書き込みがしやすい。 

→書き込みのルールを作成する。 

・ 書き込み時点の背景や状況を書き込むためのオープンリソースとして、多くの人に書

き込んでもらいたい。 

→改善点などを挙げてもらい、書き込みやすいシステムに改善する。 

 

４．活動成果（アウトプット） 

環境報告書の物流分野の取り組み部分をまとめ、報告書にするという提案があり、次回委員

会にて１０社程度の環境報告書について意見交換を行う。 

 

５．第１回グリーンロジスティクス講習会について 

・ 現在の参加申込み状況は、定員６０名を超える参加応募がきている。 

・ 講師選定中の講演３に関しては、成沢委員のご協力をいただき、三菱自動車様よりご講

演をいただく予定。決まり次第、事務局よりメールにてご案内をする。 

 

６．次回委員会について 

第１２回共通基盤整備委員会は下記のとおり開催する。 

日  時：７月１４日（木）１６：００～１７：３０ 

会  場：浜松町東京會舘「ゴールドルーム」 

 

なお、第８回研究会はキリンビール(株)藤原委員にご講演いただく。 

 

以上の議事をもって、閉会となった。 
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